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. COMPETENCIA

Uso comprensivo del conocimiento cientifico.

I.I. ACTIVIDADES:

. Taller de preguntas de seleccién mdltiple con Unica respuesta (TIPO I), tomado con fines
didacticos y pedagdégicos de los manuales de instruimos.

2. El taller debe ser resuelto en las hojas y anexarle la sustentacion de la respuesta.
3. El taller se resuelve individualmente.

4. El taller se debe entregar en las fechas establecidas desde Coordinacion académica.
ll.  ACTIVIDADES DE EVALUACION
Sustentacién escrita.

IV. METODOLOGIA DE TRABAJO

o Eltaller se descarga de la plataforma TEAMS.
e El estudiante empieza a resolver en su hogar y va consultando los diferentes recursos
que el docente le ha compartido.

V. BIBLIOGRAFIA
Pruebas Instruimos del tercer periodo afio 2014. Grado Décimo
VI. PORCENTAJE DE VALORACION.
De acuerdo al valor establecido para un plan de mejora segun el SIE.
VIl.  CONDICIONES DE ENTREGA AL DOCENTE.

¢ Resuelto en hojas tamafio block.
e Buena presentacion.
e Se debe sustentar por escrito cada eleccion.



Con base en la siguiente informacion, responde las preguntas de la &5 a la 68.

El ion oxalato acide (HC,0,) es toxico debide a gue precipita 2l calcio ionizado. Por ofra parte, el acido
oxalico (H,C.0,) es un fuerte corosivo. Cuando se ingiere el acido oxalico un posible antidoto consiste
en tomar permanganate de potasic (e}, que produce la siguiente reaccion en presencia del acido
clorhidrico que hay en el medic estomacal:

H,C.0,+ EMn0,+ HCl — CO, + MnCl,+ ECI + H,O I

65. Teniendo en cuenta que los compuesios quimicos poseen carga neta neutra, es decir, la suma de los
numeros de oxidacion de los dtomos que conforman al compuesio debe ser igual a cero, entonces
se puede decir que para la reaccion (I}, la sustancia gue disminuye su estado de oxidacion cuando
pasa de reaciivos a producios es el

carbono (C)
manganesa (kMn}
cloro (1)
ceigena (0}

oDome

E65. En las reaccicnes de oxido—reduccion se dice que el agente reductor es aguella sustancia que
cede los electrones y hace que otra sustancia dentro de |a misma reaccion los gane. Asi, para la
reaccion (1), la sustancia considerada como el agente reductor es

carbono (C)
manganeasa (Mn)
clora (C1)
oigeno (0}

DompE

67. Se dice que para poder realizar calculos estequicmétricos en las reacciones quimicas es necesario
que estas se encuentren balanceadas, es dedir, que cumplan con la ley de la conservacion de la
materia. De acuerdo con lo anterior, los cosficientes que balancean la reaccion (1) son

DoDe

68. Larelacion estequiometrica entre el permanganato de potasio (EMnO,) y el didwido de carbone (C0,)
es de 2 a 10. 5i se producen 25 moles de (0., las moles que fueron utilizadas de EMnC, fusron

0

Dome
oo ba R
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Responde las preguntas de la 82 a la 72 con base en la siguiente informacion.

D2 acuerdo con lo anterior, s tiene la siguients reaccion:

Conocida

1 mal =224 Lo TPH
A ———————————

=

4Fe §

Desconocida

Sustancia B

+(Tn=+4)0, — InFe,0, + (4n + 4)50,

Donde n adopta esfrictaments valores de nbmercs enteros positivos, es decir, 1, 2, 3....etc.

Para la reaccion anterior se tienen 10 moles de ambos reacfivos.

63,

To.

Para cualguier valor de n, es de ssperarse
que el reactivo limite sera

F'EHEH +1
o?

50,

Fe

BeOomE

51 n adopta um valor igual a 2 y se produjercn
en la reaccion 36 moles de 50, entonces se
puede afirmar que

MNota: Asumir que la reaccion posee un rendimiento

del 100 %
A.  se produjeron 4 males de 50,
B. se necesitaron 54 moles de {,
C. senecesitaron 18 moles de Fe,j,
D. se produjeron 18 moles de Fe, 0,

7.

T2

Teniendzs en cuenta los datos del punto
anterior, en un expermento la reaccion
obiuve un rendimients del 80 %, por lo
tanic la cantidad minima de moles de

necesarias para que la
reaccion transcurra deben ser

A. Fef,i18
B. O,/675
C. Fe,5,/225
D. 0,422

Cuando n adguiers un wvalor de -1/2 se
puede concluir gue la reaccion

A. ocwre, porgue s2  obfienen moles
negativas de cada uno de los productos

B. oocwre, porgue cumple la ley de la
conservacion de la materia

C.  mo ocurre, porgque no cumple la ley de la
conservacion de la materia

0. ocwre, porgue s= obfisnen moles
positivas de cada uno de los productos
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1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)

EJERCICIOS DE BALANCEO DE ECUACIONES QUIMICAS POR OXIDOREDUCCION - REDOX

SnCls+ NHs>  SnClz+ HCI+ N2
Na2Cr207 + FeClz+ HCI-> CrCls + FeCls + NaCl+ H20
Na2Cr207 + HCI>NaCl+ CrClz + H20 + Cl2
MnO:2 + HCI»> MnClz + H20 + Cl2

KNO3 + S> SO+ K20+ NO

KMnO4+ HCI> MnCl+ KCI+ Cl2+ H20
KMnOs4 + HBr-> MnBrz2 + KBr + H20 + Brz
KCIO3>KCI + 02

K2Cr207 + SnClz + HCI»>  CrCls + SnCls + KCI + H20
K2Cr207 + HCI»>  CrCls + KCl + H20 + Clz
HNOs + H2S > NO2 + H20+ S

HClI + MnO2> MnCl2 + H20 + Clz

HCl + HCIOs> Clz + H20

H2SO4 + Zn 2> ZnSO4 + H2

H2SO4 + HI & H2SOs3 + 2+ H20

FeCl+ H20 + HCI> FeClz+ H20

CuS + HNOz> Cu(NO3z)2+ S+ H20+ NO
Cu+ HNO3> NO2z2+ H20 + Cu(NOs)2

Cu+ HNO3> Cu(NOs3)2+ NO + H20

CO + Fe203> Fe+ CO:2

C +HNO3z> CO:z2+ NOz+ H20

C+ HNOsz> Nz+ COz+ H20

Ag + HNO3 > NO + H20 + Ag NOs

2HNO3 + 6HBr > 3Br2 + 2NO + 4H20

1. CONVERSION DE MOLES A GRAMOS
A. ¢, Cuantos gramos hay en 14 moles de SnO>?
B. ¢ Cuantos gramos hay en 25 moles de PbS0O4?
C. ¢ Cuantos gramos hay en 2,5 moles de CaCl,?
D. ¢ Cuantos gramos hay en 3,8 moles de [>?
E. ¢ Cuantos gramos hay en 4,9 moles de Ca(OH)2?
2. CONVERSION DE GRAMOS A MOLES
A. ¢ Cuantos moles hay en 239 gramos de Ca(OH)2>?
B. ¢ Cuantos moles hay en 3456 gramos de Cu(NO3)2 ?
C. ¢ Cuantos moles hay en 6578 gramos de S ?
D. ¢ Cuantos moles hay en 6785 gramos de SnCls ?
E. ¢ Cuantos moles hay en 3456 gramos de K>Cr2O7 ?

3. CONVERSION DE MOLES A MOLECULAS O ATOMOS
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A. ¢ Cuantas moléculas hay en 14 moles de SnO2?
B. ¢Cuantos moléculas hay en 25 moles de PbSO4?
C. ¢ Cuantos moléculas hay en 2,5 moles de CaCl>?
D. ¢ Cuantos atomos hay en 3,8 moles de Fe?

E. ¢ Cuantos atomos hay en 4,9 moles de Ca?

4. CONVERSION DE MOLECULAS O ATOMOS A MOLES

A. ¢ Cuantos moles hay en 2,39 x 10 2* moléculas de Ca(OH)2?

B.¢Cuantos moles hay en 3,45 x 10 2° moléculas de
Cu(NO3)2 ?

C.¢Cuantos moles hay en 6,57 x 10 26 moléculas de S ?

D. ¢ Cuantos moles hay en 6,78 x 10 22 &tomos de Sn?

E. ¢ Cuantos moles hay en 3,45 x 10 28 &tomos de K ?

5. CONVERSION DE GRAMOS A MOLECULAS O ATOMOS
A.¢Cuantas moléculas hay en 356 gramos de CrCls?
B.¢Cuantas moléculas hay en 653 gramos de Na>Cr.07?
C.¢Cuantas moléculas hay en 654 gramos de MnO2 ?
D.¢Cuantas atomos hay en 78 gramos de Au?
E.¢Cuantas atomos hay en 89 gramos de Ag?

6. CONVERSION DE MOLECULAS O ATOMOS A GRAMOS

A.¢Cuantos gramos hay en 2,39 x 10 ?* moléculas de
Ca(OH)2?

B.¢Cuantos gramos hay en 3,45 x 10 2 moléculas de
Cu(NO3)2 ?

C.¢Cuantos gramos hay en 6,57 x 10 % moléculas de Sg ?

D. ¢ Cuantos gramos hay en 6,78 x 10 2?2 &tomos de Sn?

E. ¢ Cuantos gramos hay en 3,45 x 10 28 &tomos de K ?

7. EJERCICIOS VARIOS

A. ¢ Cuantos moles hay en 6785 gramos de CrClz?

B.¢ Cuantos moles hay en 6,78 x 10 22 &tomos de S?

C.¢;Cuantos gramos hay en 6,57 x 10 2° moléculas de
NazCr207?

D. ¢ Cuantos gramos hay en 3,8 moles de CI,?

E. ¢ Cuantos atomos hay en 3,8 moles de Au?

F. ¢Cuantas moléculas hay en 654 gramos de NH3?
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8.

EJERCICIOS DE APLICACION A REACCIONES
QUIMICAS.

De acuerdo a la siguiente reaccién

Ca(NOs3)2 + C02(SO4)3 > CaSOs4 + Co(NOs3)s

Responda o resuelva las siguientes preguntas

1.

Balancee la ecuacion, elabore el cuadro donde se
demuestra el balance de masa y diga el nombre de cada
uno de los compuestos.

. ¢,Cuantos gramos de Co(NOg3)s3, se producen a partir de

3,56 moles de C02(S04)3?

. ¢Cuantas moles se necesitan de Ca(NO3)2 , para

producir 3987 gramos de CaS0O4?

. ¢,Cuantas moléculas se necesitan de Ca(NOs3). , se

necesitan para producir 5,8 x 10 2° de Co(NOQO3)3?

. ¢,Cuantos gramos de Co(NOg3)s3, se producen a partir de

30 moles de C02(S04)3?

. ¢Cuantas moles de Ca(NOs)2 se necesitan para

producir 28 moles de CaS04?
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